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V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce  
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1 Aktuálnost problematiky, originalita práce 4 

 Téma této bakalářské práce je aktuální, podtlaková terapie je právě v kardiochirurgii velmi důležitým a nutným 

článkem v léčbě operačních ran. Právě v tomto oboru podtlaková terapie zažívá velký rozvoj a umožňuje 

pacientům, aby se brzy po operaci začlenili zpět do normálního běžného života bez komplikací, se kterými je 

spojena léčba chronické rány, což by u operace hrudníku mohlo mít fatální následky. 

 

2 
Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled 
domácích i zahraničních literárních pramenů 

4 

 
 Práce je velmi dobře zpracovaná. Teoretická část je přesná, přehledná, logicky rozdělená a jasně zpracovaná. 

Autorka vysvětluje v jednotlivých podkapitolách základní důležité pojmy. Vše je přehledně zpracované, po 

přečtení jasné a je vidět, že v daném tématu se autorka velmi dobře orientuje. Odkazy na literaturu jsou 

aktuální, jen zahraniční literatura je zastoupena pouze v jednom odkazu.  

 

3 

Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 
4 

 
 Velmi hezky zpracovaná teoretická část. Praktická část popisuje průběh léčby pacientky s podtlakovou terapií. 

Jednotlivé fáze léčby jsou podrobně popsány, autorka podrobněji rozpracovává tři ošetřovací dny, kdy byla 

sama autorka přítomna na oddělení, velmi podrobný popis proces převazů na operačním sále. Celá praktická 

část je přehledně zpracovaná, každé období a fáze jsou shrnuty do přehledných tabulek, fotodokumentace 

dokresluje a potvrzuje průběh léčby a následné zakončení léčby. Autorka systematicky třídí informace o 

pacientce dle modelu funkčních vzorců zdraví a následně doplňuje informace získané z vlastního pozorování a 

dokumentace. Vše utříděné, přehledně zpracované. 

 

 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy 
 

4 

 Publikační normy dodrženy, formální zpracování práce bez výhrad, neobjevují se žádné překlepy, chyby ani 

mylné či nepřesné informace. 

Bez výhrad 
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:  

Bylo by velmi zajímavé podrobněji rozpracovat vnímání průběhu léčby 

samotnou pacientkou – její omezení, izolaci, základní diagnózu, … 

 

 

Otázky k 
obhajobě: 

Jak pacientka vnímala, s ohledem na její duševní stav, barierový covid 

režim? To, že k ní cca 14 dní přistupoval personál v OOPP, ona byla navíc 

omezena v pohybu díky podtlakové terapii, neměla možnost návštěv? 

Pracoval s ní psycholog pravidelně?  

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

  
 

 
 

   

 
Hodnocení celkem: Doporučuji k obhajobě   

 
 Doporučuji k obhajobě bez výhrad  
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  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 
Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 

 


